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rqpكدام يك از گزاره هاي زير هم ارز گزاره   مي باشد؟¬∨∨¬

)(. الف rqp ¬∨→

)(. ب qpr ∨¬→

)(. ج prq ∧¬→¬

گزينه الف و ب و جگزينه جگزينه بگزينه الف
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كدام يك از استلزامهاي زير برقرار است؟
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154كدام گزينه تقيض گزاره ≥→≥∧−≥∀∀ xyyxyx  است؟    )(

 1  x   5y    4-yy    x    ≥∧<∧<∃∃x154 <∧≥∧−≥∀∃ xyyxyx     

154 <∧≥∧−≥∃∃ xyyxyx     154 <∧<∧−<∀∃ xyyxyx     
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كدام گزاره صحيح است؟

. ها نوشت7 ها يا 5 را مي توان به صورت جمع n≤14هر عدد 

. ها نوشت7 ها يا 5 را مي توان به صورت جمع n≤24هر عدد 

. ها نوشت8 ها يا 3 را مي توان به صورت جمع n≤11هر عدد 

.ها نوشت8 ها يا 3 را مي توان به صورت جمع n≤14هر عدد 
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},,{اگر  321=A و R و S روابطي روي Aبه صورت زير باشند     :

)},(),,(),,{( 322111=R

)},(),,(),,{( 233112=S

)(−1آنگاه كدام مجموعه نمايشگر  SRοاست؟ 

)},(),,(),,{( 332221)},(),,(),,{( 332212)},(),,(),,{( 221131)},(),,(),,{( 221113
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akbba(رابطه عاد كردن  .............در مجموعه اعداد طبيعي ) ⇔=

.يك رابطه بازتابي و متقارن است كه متعدي نيست.يك رابطه هم ارزي است

.يك رابطه جزئاً  مرتب است.يك رابطه بازتابي و پاد متقارن است كه متعدي نيست
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},,{اگر  321=A و )},(),,{( 3221=R باشند بستار هم ارزي Rداراي چند عضو است؟ 

9673
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در نمودار هاس مقابل عناصر ماكسيمال و ماكزيمم كدامند؟

edihعنصر ماكسيمال وجود ندارد و . ماكزيمم هستند,,,

. ماكسيمال هستند,ihعنصر ماكزيمم وجود ندارد و 

edihعنصر ماكزيمم وجود ندارد و  . ماكسيمال هستند,,,

. ماكزيمم هستند,ihعنصر ماكسيمال وجود ندارد و
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يك ترتيب توپوليژيكي براي نمودار هاس مقابل كدام است؟

bdfeca ttttt <<<<<dfbeca ttttt <<<<<

fdbcea ttttt <<<<<cdfbea ttttt <<<<<
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كدام يك از اشكال زير يك مشبكه است؟ 10
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كدام يك از نمودارهاي هاس زير يك مشبكه توزيع پذير است؟ 11
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fncكدام عبارت  zxxyf تابع بولي .. است؟=+'

∏ ),,,( 5421M∏ ),,,( 7631M∏ ),,,( 7630M∏ ),,,( 5420M
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كدام يك از مجموعه هاي زير يك جبر بول است؟

54D165D
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............ رأس برابر است با8تعداد يالهاي يك گراف خود مكمل با 

36141828
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 بين دو رأس متمايز دلخواه وجود دارد؟3 چند مسير متفاوت به طول 4Kدر گراف 

65

.تعداد اين مسيرها بستگي به انتخاب رئوس دارد7
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كدام گزينه در مورد گراف زير صحيح است؟

.اين گراف همبند قوي، يك طرفه و ضعيف است

.اين گراف همبند ضعيف است اما همبند قوي و يك طرفه نيست

.اين گراف همبند يك طرفه است اما همبند قوي و همبند ضعيف نيست

.اين گراف همبند يك طرفه و ضعيف است اما همبند قوي نيست
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كدام يك از گزينه هاي زير صحيح است؟

.هر درخت يك گراف دوبخشي است. يك گراف دو بخشي است4Kگراف

.هر درخت يك گراف دوبخشي كامل است. يك گراف دو بخشي كامل است3Qگراف 
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كدام يك از دنباله هاي زير گرافيكي است؟

022233334 ,,,,,,,,011113334 ,,,,,,,,34445 10و9و8و4و3,,,,
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 رأس مي توان رسم كرد؟nچند گراف جهت دار داراي 

2

2n2
n)( 12 −nnn2
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كدام يك از گراف هاي زير داراي مدار اويلري است؟

43 ,k33,k3Q5K
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پيمايش پيشوندي درخت روبرو كدام است؟

deabc ÷+×−−÷×+ dccab−×+÷ cbaed−÷×+ dccab
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ترتيب انتخاب يالها در الگوريتم پريم براي گراف وزن دار زير كدام است؟

cfbcdeadab ,,,,cfbcdeaeab ,,,,

bcadcfdeae ,,,,cfbcdeadab cfbcdeaeab و ,,,, ,,,,
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nnnnبيتي كه داراي دو صفر متوالي نيستند كدام گزينه است؟رابطه بازگشتي براي محاسبه تعداد رشته هاي 
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 كدام گزينه است؟nKرابطه بازگشتي براي محاسبه تعداد يالهاي گراف 
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جواب رابطه بازگشتي 
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: نفر از شاهدان يك جرم بازجويي نموده و به نتايج زير رسيده است4يك كارآگاه از 

AAAABBBB . نيز راست مي گويد  راست بگويد، شاهد اگر شاهد 

BBBBCCCC . با هم نمي توانند راست بگويند و هر دو شاهد 

CCCCDDDD . با هم نمي توانند دروغ بگويند و هر دو شاهد 

DDDDBBBB . دروغ مي گويد راست بگويد، شاهد اگر شاهد 

با توجه به اين اطلاعات مشخص كنيد كدام يك از شاهد ها راست و كدام يك دروغ مي گويد؟
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با استفاده از الگوريتم وارشال بستار متعدي رابطه زير را بيابيد؟
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xyzzxyyzxzyxxyzبا استفاده از روش كويين مك كلاسكي عبارت   ���@-2,)-3 را ساده كنيد؟++++

 ���@-2,)-4 را در گراف وزن دار زير بيابيد؟,iaبا استفاده از الگوريتم ديكسترا كوتاهترين مسير ممكن بين نقاط 

رابطه بازگشتي 
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 را حل كنيد؟
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